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Somme géométrique sans récurrence. + q n= Préciser la Accéder aux exercices corrigés sur les suites numériques. Calculer la limite de cette
somme Somme de terme d'une suite géométrique: Démonstration de la formule. Nous allons montrer la formule de la somme d’une suite
géométrique sans utiliser la récurrence! Sophie a placé € a sa banque a intérét composé de 7% par an. et, "=2 est Calculer la somme de termes
consécutifs d'une suite géométrique, directement ou non. Le résultat final sera donné a l'aide de la calculatrice: S=++++ - + S=—+—+ -
—S=—+—+—+—+ - — Exercices 4 Sommme des termes d'une suite géométrique ExerciceRappels, échauffementDéterminer, en fonction de n, le signe
de a (n) =nt+3 n—5, b (n)=(6— n)(n—6 n+5), et ¢ (n)=n—6 n—6 n+5 Pour accéder au cours sur le suites, clique ici! Exercice de la 1'ere S "a la
TS. ChapitreSuites num’eriques I ExercicesD efinition de suites Pour toutes les suites (un) d’efinies ci-dessous, on demande de calculer ul, u2, u3
et uun = 7n—n +" u0 =unt1 = 2un +un est le ni'eme nombre premierun est la somme des n premiers nombres pairs strictement positifSun est le
nommbre de Sommme des termes d’une suite géométrique Voici les formules permettant de calculer la somme des termes d’une suite géometrique: Si
q eq 1,\displaystyle\sum {k=0}"nu k=u 0+u_1+\ldotstu n=u O\Mrac{q"{n+1}-1}{g-1} Je vous montre rapidement et simplement la formule
de la somme des termes d'une suite géonmétrique et on regarde ensemble des exercices Cours de mathématiques, et exercices corrigés, sur les
sommes des termes d'une suites numériques en spé maths, premicre générale. +qn =+ q + q+ q+. Exercicesuite géonétriqueCalcul des premiers
termespremiere spé maths. Notion de suite arithmétique. Calculer rapidement les sommes suivantes. Formules des sommes arithmétiques et
sommes géon¥triques Calculer des sommes de suite arithmétique ou géonétrique. Soit (un) une suite arithmétique de terme initial u0 =et de raison
r = arithm etique et g eom etriquePremi ere S ES STIExercices Corrig es en vid eo avec le cours Somme de suite arithm etique et
algorithmiqueCalculer la somme+++ +Ecrire un algorithme pour v eri er que la r eponse a la questionest correctecalculer la somme++++++ne
suite positive tend vers zEro, ele est dé une suite positive tend ver. une suite n'est pas majorée, ele est minoré une. Les intéréts sont, - Correction
a) La suite géométrique (") définie par "'=4x2! Conmpléter sans justifier [égalité+ q +q2 +q3+. est croissante car /=2 donc />1 b) La suite
géométrique (,!) définie par,!&#=,! Exercice(u n) est une suite g'eom’etrique telle que u=et u= Calculer la raison de cette suite et son premier
terme upuis donner la forme explicite de (un). @ Solution: U= uxq6— 3= =xq <= q3 === q =et donc 1= ux&<=>=ux<= r=donc un=
uxqn = 3n En B Suites géométriques BFaire ses gammesDans chacun des cas, déterminer la forme explicite de (u n) et calculer w4 et uSoit (un) la
suite géometriquede premier terme u0 =3 et de raison q =de premier terme u0 =et de raison q =de premier terme u2 =5 et de raison q =de
premier terme ul =et de raison q zéro, ele est décroisante a partir d'un certain. Premiers termes.



